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Схоже, ФСБ вже контролює Печерський суд: там
зволікають з дозволом на заочне розслідування щодо
ексочільника МЗС
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Офіс генпрокурора понад три місяці намагається добитися розгляду клопотання про дозвіл на
спеціальне розслідування стосовно ексміністра закордонних справ Костянтина Грищенка у справі
про держзраду за розробку та погодження "Харківських угод" на користь Росії.

Про це розповів прокурор у провадженні, заступник начальника відділу Офісу генпрокурора
Олександр Супрун у коментарі "Українській правді"

Супрун зазначає, що відповідне клопотання ОГП було скеровано до Печерського районного суду
міста Києва ще в лютому. Згідно з чинним законодавством, після надходження клопотання суд має
в 10-денний термін розглянути його та ухвалити рішення. Водночас від лютого відбулося лише два
засідання суду, останнє – 27 травня. На цих засіданнях захист Грищенка вдався до хитрощів, щоб
затягнути розгляд клопотання, зокрема висловив бажання участі свого підзахисного шляхом
відеоконференції.

Прокурор вказує, що Кримінальним процесуальним кодексом України це взагалі не передбачено:
клопотання щодо дозволу на спецрозслідування розглядається за участі прокурора і адвоката.
Таким чином, за словами Супруна, сторона захисту намагається створити ілюзію, що оголошений
у розшук ексочільник МЗС буцімто не переховується від слідства.

Пряма мова Супруна: "Сторона захисту намагається затягнути розгляд клопотання і діє в
позапроцесуальний спосіб із порушенням встановленої процедури".

Деталі: Прокурор також додав, що суддя відмовив стороні обвинувачення у трансляції судових
засідань. Наступне засідання суду в справі про держзраду української влади шляхом продовження
терміну перебування ЧФ РФ на території України призначено на 1 червня.

Варто зауважити, що Офіс генпрокурора добився дозволу на спецрозслідування стосовно двох
інших фігурантів цього кримінального провадження ще в 2025 році: 4 березня – стосовно
ексміністра оборони Михайла Єжеля та 15 травня – стосовно ексміністра юстиції Олександра
Лавриновича. Всі вони переховуються від слідства.

Нагадаємо: Розгляд кримінального провадження стосовно експрезидента Віктора Януковича та
експрем'єра Миколи Азарова за обставинами укладення "Харківських угод" здійснюються
Шевченківським районним судом.

За даними слідства, у квітні 2010 року підозрювані за попередньою змовою групою осіб з
колишніми президентом (Янукович) та прем'єр-міністром (Азаров), діючи на шкоду суверенітетові,
територіальній цілісності та недоторканності, обороноздатності, державній та економічній безпеці
України, в порушення Конституції та законодавства України, без фактичного розгляду проєкту
угоди та проведення обов'язкової правової експертизи, погодили її без зауважень.

Внаслідок таких дій підозрюваних та інших осіб у квітні 2010 року було погоджено, підписано та
ратифіковано угоду, якою на 25 років було продовжено строк перебування Чорноморського флоту
РФ на території України.

Це створило сприятливі умови для подальшого переоснащення та модернізації озброєння
Чорноморського флоту Російської Федерації, а також його збільшення на території АР Крим та м.
Севастополя, замість виведення з України.

На тлі цього нагадаємо й таке: Зеленський гуляє у Буковелі разом з Єрмаком та з
співавтором сумнозвісних Харківських угод.

Зображення вгорі: Костянтин Грищенко і Сергій Лавров у 2012 році. Фото Getty Images
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